
習志野市魅力PR動画制作に向けたワークショップ 
報告書

参加者 15人（高校生2人、大学生8人、社会人5人）
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グループ１（津田沼駅＆新津田沼駅、京成津田沼駅チーム）の発表内容

【前提】

・普段津田沼駅を通勤・通学で使用しているが、住民ではないメンバーで議論。最初は「終点・乗

り継ぎの駅」という印象が強かったが、調べる中で魅力を再発見。

①津田沼駅・新津田沼駅

▼魅力として挙げられた点
・チェーン店が多く、スターバックスなど若者に人気の店舗がある

・カーシェアの多さや複数駅の近接による交通利便性

・高校生からは「スタバがあるのがうれしい」という声

▼まとめ
・「活気ある商業集積」と「利便性の高さ」が強みで、動画化する際は「新しくて賑やかな来訪者の

街」として描ける。

②京成津田沼駅

▼魅力として挙げられた点
・菊田神社：毎月デザインが変わる御朱印が魅力的

・日露戦争の石碑を見てみたい（全国的にも珍しい歴史遺産）

・地域に愛される小さな商店街。

▼まとめ
津田沼（JR側）の賑やかさと対比が際立つ、「住民が憩う落ち着いた街」「歴史と文化が生活に根
づく街」というイメージ。
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グループ２（新習志野駅、谷津駅チーム）の発表内容

【前提】

・新習志野のエリアの地元住民の多いグループで議論。谷津エリアの住民は少なかったが、習

志野七中の学区から、谷津エリアへ遊びに行く参加者もいた

③新習志野駅

▼魅力として挙げられた点
・大きな公園が4つあり、小さい公園もたくさんある
・茜浜は花火大会の会場で、海や富士山の景色も楽しめる

・ミスターマックスやラウンドワンなど、商業施設が豊富

・国際大会規模のプールがあり、千葉国体の会場にもなった。パラ水泳なども含め、多様な水泳

チームが活動し、運動公園なども含め「スポーツの街」という印象

▼まとめ
・広く新しい街並みと、レジャー・スポーツの環境が整った街

④谷津駅

▼魅力として挙げられた点
・商店街はシャッターが少なく活気がある

・クラフトビールやロールケーキなどの魅力的な個人経営店が多く、温かみのある雰囲気

・谷津干潟（ラムサール条約登録地）やバラ園などの自然資源が豊富

・競馬場やららぽーとにも近く、生活の利便性も高い。

▼まとめ
・歴史的な魅力と貴重な自然が広がる、温かみのある街
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グループ３（京成大久保・実籾チーム）の発表内容

【前提】

・地域活動などに積極的に関わっている、地元の高校生と大学生が参加。中学校を卒業し、高校

生になったからこそ見えてきた視点などが多く挙げられた

⑤京成大久保駅

▼魅力として挙げられた点
・大久保商店街は、飲食店が豊富で学生・地域住民双方に利用される。

・公園が多く、子どもが遊んで交流できる場が整っている。

・地域のお祭りなども盛り上がっている

▼まとめ
・学生文化と地域生活が交わる、にぎやかな生活拠点

⑥ 実籾駅

▼魅力として挙げられた点
・駅前の商店街や飲食店が多く、日常生活に便利

・実籾本郷公園の旧鴇田家住宅など文化遺産もある

・実籾ふる里祭りなど地域の祭りが盛んで、コミュニケーションの場が豊富

・大学や高校などもあり、学生も多い

▼まとめ
・学生も多く、歴史・文化と生活が結びつく、活気のある街

全体まとめ

・参加者の議論では、各駅が「新しい／古い」「大きい／小さい」「賑やか／落ち着き」といった

対比で語られる傾向があった。

・これは習志野市全体の多様性を示す視点であり、PR動画の表現にも活用できるのではない
か

・特に若者の目線からは「生活のしやすさ」「子育て環境」「学生文化」「商店街の親しみやすさ」

といった切り口が強調された。
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参加者の感想

● 良い時間でした！

● ありがとうございました！

● 今回習志野市外の立場として参加しましたが改めて習志野市の魅力を発見できて良

かったです。

● ずっと地元で過ごしてきて、大抵のことは知ってるつもりだったけど、以外と知らないこと

が多くてびっくりした☆

● 普段、何気に利用している津田沼駅も周辺には様々な魅力が詰まっており、今回を機

に、津田沼駅周辺を訪れようと思った。

● 改めて自分が住んでいる街の便利さを認識できて、良い会議だと思いました。自分たち

の出した市の魅力がPR動画のためになれば何よりです！
● 習志野市に住んでいても、自分の知らない良いところを知れて勉強にもなったし、楽し

かった

● 習志野市（津田沼とか）の魅力について知れてよかった！

● それも、普段は乗り換えでしか使わない駅が実は新旧が交わる憩いの場で今度は改札

を出て散歩してみようかなという気持ちになりました。

● また機会があったらお誘いお願いします！"
● 過去に習志野市に住んでいて、今でも津田沼や新習志野に訪れる機会が多く改めて思

い入れのある街である事を実感しました。

● 又住んでいる人と住んでいない人からの視点で感じる意見を聞く事ができ、新たな気づき

もありました。

● 普段は特に何も考えず生活しているけど、改めて街の良い所を考えてみると、とても住み

やすくて良い街だなと思いました。
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